- . t

Marke Piaggio MO er
Modell LX

Ausfuhrun PIAGGIO LX 4V TOURING 45KM/H

g

o 4 TODOCICNDL AN/ /(1 0700)

[An g\ p) |U|||u TN T LL/Z\TNTN \.I.UI\JU}
Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung

iss
01 622124 nicht im Programm
02 10387 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.2x16mm SCHWARZ 10st
03 10249 BLECHMUTTER 4.8mm 10 stuck
04 622125 PIAGGIO FUBRASTEN LINKS
05 622126 PIAGGIO FUBRASTEN RECHTS
06 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck
07 CM179303 nicht im Programm
08 89882 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.0x12mm SCHWARZ 10st
09 622139 nicht im Programm
09 657126 nicht im Programm

10 298243 PIAGGIO M04-M19 TRITTBRETT GUMMI

11 62213650AH PIAGGIO/VESPA LX ZUNDKERZENABDECKUNG CAPRI
12 89882 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.0x12mm SCHWARZ 10st
13 157716 nicht im Programm




